

На всех улицах Старого Шайгова будет асфальт

В селе Старое Шайгово в этом году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» заасфальтированы пять улиц: Шишканова, Делегатская, Энергетиков, Комарова, Молодёжная. Все работы выполнены не только в короткие сроки, но и качественно.

Скоро асфальт будет проложен по всем улицам райцентра. Завершающим этапом станет асфальтирование улиц Пионерская и Свободы.

Подходят к концу работы по асфальтированию дороги Старое Шайгово – Сарга (также планируется газифицировать это село).

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.